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Exercice N°1 : /* Questions de cours */ (8 pts)

PARTIE A (4 pts) : Répondez par « vrais » ou « faux » aux
expressions suivantes:

L. La Troisidme génération (1966-1973) se caractérise
par la nouvelle technologie basée sur le transistor
et le circuit intégré.

2. Le role principale de C.P.U est d’exécuté les
opérations de traitements ou de calcul.

3. La mémoire centrale RAM permet de stocker
d’une maniére permanente les données.

4. Le clavier est composé de deux parties qui sont :

1a partie alphanumérique et Le pavé numérique.

5. les langages de programmation ne peuvent pas

. étre classés en fonction de leur utilisation,

6. La taille d’infos «contrile de ratirapage »=
22(2%+2* 42242+ 2) octet.

7. Un programme est une suite d’instructions
€lémentaires, qui vont étre exécutées dans Pordre
par le processeur.

8. En organigramme, le paraliélisme permet de
, désigné les opérations d’entrée et de sortie.
Partie B : Conversion des nombres (4 Pts):
e Hexadécimale en décimale: (1B2ACF)
e Décimale en binaire: 2463517
o Binaire en décimale: (011101101110),
e Décimale en octale: 945321
Exercice N°2 :/*tracé d’exécution*/ (6 points)
Algorithme XXXX
Variables :
N, i, X : entier
Test : booléen
Début
Lire(N), 1 €1
test &(is N
Tant que ( test = vrai) fa
X & Nmodl
i X =0 alors
Ecrfre (i)

l(—lﬂ,test E(1<Ndiv2) @
Fin tanque

Fin
1. Montrer le tracé d'exécution pour les 2 valeurs
enti¢res de N qui sont 6 et 9. (5 pts)
2. Que fait cet Algorithme ? (1pt)
Exercice N° 3 : /*Tableau*/ (6
Ecrire un algorithme qui permet de chercher une
valeur Val donnée, dans un tableau T de type entier
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Algorithme XXXX
Variables :
N, i, X : entier
Test : booléen
Début
Lire (N), | €1
test (-(isN
Tant que ( test = vrai)
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CORRIGE TYPE DE RATTRAPAGE N° 1 « INFORMATIQUE 1 » 4
 UNIVERSITE 2-CONSTANTINE- 1™ ANNEE ST, ANNEE 2014 2015

Exercice 1:/*Questions de cours/ (8 points)
PARTIE A : Répondez par « vrais » ou « faux »

1 Vrai 0,5 pt
2 vrai 0,5 pt
3 Faux o,5pt
4 faux 0,5 pt
5 Faux 0,5 pt
6 Faux 0,5 pt
7 Vrai 0,5 pt
8 Vrai 0,5 pt

PARTIE B : Conversion des nombres :(4 Pts):

informatique 1

» Hexadécimale en décimale:
(1B2ACF) = 15X16"+12X16+10X16>+2x1 6*+11 x16*+1 x16°
= 154192 + 2560+8192 + 720896 + 1048576 = 1780431 (1 pt)
+ Décimale en binaire: le résuliai est obtenu par la division successive sar 2 {1 pt)
2463517 = (100101 1001011100011101),.
(011101101110), - =
X2 X2 X2 X X2+ K2 T X2+ 0X 2 +1X25 1 X271 X2"ox2!
~ 0 +72+ 4+ 8+ 32+ 64+ 256+ 512+ 1024 = 1902

+ Décimale en octale: la méthode est la division successive sar 8 (on obtient le résultat
par la concaténation des résultats de divisions obtenus en suivant le sens de bas vers

+ Binaire en décimale:

te hauty 945321 = (3466251 )3 1 p9
Exercice N°2 : tracé d’exécution (5 points)
Pour N =6

N étape N I X Test écran
Lo 6 1 / / / 8,25 pt
o2 6 1 / Vrai / 0,25 pt
{03 6 1 0 Vrai {
| 4 . 6 1 g Vrai £ 9,25 Pt
fés 6 2 o Vrai 1 0,25 pt
»?5 6 2 [} Vrai i E o’zs pt

64 6 2 o Vrai 1 2 0,25 pt

.:;; 6 3 o Vrai T 2 0,25 pt

23 6 3 0 Vrai 1 2 0,25 pt
o 6 4 0 faux 2 3 0,25 pt

PourW =9

© Nétape | N ! X Test écran

.o

~

solution des exercices de rattrapage N°1 de module
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2. CET ALGORITHME affiche Jes diviseurs d’un nombreN (i pt)

Exercice 4:/*Tableau*/ 6 points

Algorithme recherche val
Constantes

N=100

Variables :
Tab : tableqy [1-.N] d’entiers
val, i : entier
B: booléenne

Début

Lire (Tabf[i])
Iin pour °

h. g

? 4

02 1} jire (val); b €& faux
1

I €
0 Tantque (1< N et B = faux) Faire
Si(Tab[i] = val) A Qrs
1 B&  vrgi
Sinon

I —J+1
Fin si @

‘Fintanque
( 0,5 > l SiB = yrqgj alors Ecrire (Val, ‘existe dans le tableqg

7

I
T easpe
0,25 pt
———— | o3pt
0,25 pt
| o35pt
T 0,25 pt

0,25 pt

——————— | o35pt
3 0,25 pt

|03t

! Ecrire (“faites entrey les éléments ¢ tableau’)
Pour i allant de 14 N Faire

0,25 pt

Fi
Ecrire (‘faites entrer une valeur g chercher dans le tableaw’)

Informatique 1

g8e N°1 de module

Xercices de rattrapa

Ssolution des e



Université Constantine 1

Science et technigaes (ST)

Année Universitaire:2014/2015

CONTROLE EN INFORMATIQUE 1 ‘ \

1 o année— ST - Durée : 1H 30 mn - Date - Jendi ke 22/01/2015

Exercice N°1 : /* Questions de cours */ (8 pts)
PARTIE A : Répondez par « vrais » ou « faux » aux
expressions suivantes:

1. Une information est une donnée significative (0,5
P

2. Un algorithme est directement exécutable par un
ordinateur (0,5 pt)

3. Leibniz améliore la machme de pascal par
Pintroduction de la racine carré et la valeur
absolue. (8,5 pt).

4. L’alporithme est indépendant du langage de
programmation (6,5 pt).

5. Le losange en organigramme nous permet de
désigner une opération d’entré et de sortie (0,5 pt)

6. La taille d’infos «contrdle d’informatique»n=
24(273+27427'+ 2% octet. (0,5 pt)

7. La deuxiéme génération (1955_1965) se
caractérise par la naissance de I’informatique de
gestion (0,5 pt)

8. Les langages de programmation peuvent étre
classés en fonction de leur utilisation (0,5 pt)

Partie B : Complétez par le mot qui convient :

science de

e DL’informatique est une

.................................. ? (0,25 pt)

e Un algorithme doit remplir certaines
caractéristiques et doit donc étre .......... et
................ ©5pv)

e A opartir dun probléme on fait une
............... pour obtemr un algorithme qui sera

Partie C : Conversion des nombres (2 Pts):

e Héxadécimale en décimale:
o Décimale en binaire:

e Binaire en décimale:
O1110110= ... ... ...........
e Décimale en octale:

Exercice N°2 :/*tracé d’exécution™/ (4 points)

Algorithme XXXX
Variables :

N, R, P, i : entier
Début

Lire (N)@
R €N 2 @

i R#0adlors
P €1

Fin

Pour i allant de 14 N faire

L P €pi
Fin pour

Ecarire(P)

Sinon

Ecrire (“erreur, le nombre est non désiré’) @
finSt

1. Montrer le tracé d'exécution pour les 4 valeurs

entiéres de N

=(3.45,6) (3.5 pts)

2. Que fait cet Algorithme ? (0.5 pt)
Exercice N°3 : /*Algorithmique®/ (4 points)

Ecrire un algorithme qui permet d’introduire 5
notes pour un étudiant, et calculer la moyenne
correspondante tel que les coefficients de 5 modules
pour ces notes sont comme suit: 2, 3, §, 4, 1.
L’algorithme nous donne les résultats suivants :

Si Ia moyenne >= ‘admis’
Si 8 < Ia moyenne < 10 ‘Repasse’
Si la moyenne < 8 ‘ajourné’

Exercice N° 4 : /*Tableaun*/ (4 points)

Ecrire wn alporiiene qui calcule fe nomive de

valeurs paires posifives dans un tableau dec 100

éléments enfiers.
1 ey
Significative = ra te Les plus courantes =
e gt XN
Losange = Directement
Indépendant =(3hie Jlaije 2 | exécutables =
Permet de désigner = Peuvent étre classés =
iS5 f (s o st gl
Correspondante = 48} yal Améliore= b, (uea
Remplir certaines caractéristiques | Introduire S notes =
S e ame  EEaT 2@3‘153-3




CORRIGE TYPE DE CONTROLE N° 1 « INFORMATIQUE 1 »
UNIVERSITE 2 -CONSTANTINE- DEPARTEMENT DE TECHNOLOGIE, ANNEE 2014_2015

Exercice 1:/*Questions de cours/ (8 points)
PARTIE A : Répondez par « vrais » ou « fagx »

1 | Vrai 0,5 pt
2 | Foux o5pt
3 |Fax |ospt
4 | Vra 0,5 pt
5 | Faux 0,5 pt
6 | Faux 0,5 pt
7 | Vrai 0,5 pt
8 | Vrai 0,5 pt

FPartie B : Complétez par Ie mot qui convient (2 pty)

e L’informatique est une science de trartement de I'information. 7 @25 po

e Un algorithme doit remplir certaines caractéristiques et doit doac étre fini ot précis. @5 py

e A partir d’un probiéme on fait une (analyse ou réflexion) pomr obtcnir en alporithme qui
sera (codé ou traduit) pour avoir son programme. @5 pb)
Remarque : o accepie les denx mols cid seit analyse sa riflexion,

e Les trois technologies les plus courants I"imprimantes sont - jef encre, matricielle et lazer
@75

Partie C : Conversion des nombres (2 Pts):

o Héxadécimale ca décimale: (8,5 pf)
(5E0B);6 = 11X16°+0X16+14X16°+5x16° = 24075
® Décimale en binaire: le résultat est obtenu par la division successive sur 2
165 = (10100101),. (0.5 pt)
e Binaire en décimale: (8,5 pt)
(01110110); = 0X2"+1X2+1X2%+0X 2 +H1IX 2 +IX 2%+ 1X2%+0x2" = 118
e Décimale en octale: la méthode est la division successive sur 8 (de bas vers le haut)
845=(1515y . (@5p

Exercice N°2 : tracé d’exécution (4 peints) : pour N =3

solution des exercices de Contréle N°1 de module : Informatique 1

N° étape N R P I écran
o1 3 / / /
02 3 1 / / / 0,25 pt
03 3 1 1 / /
04 3 1 1 1 / 0,25 pt
05 3 1 1 1 / 0,25 pt
04 3 1 1 2 /
9% 3 ! 2 ? / 0.25pt
o4 3 1 2 3 /
o5 3 1 6 3 / 0,25 pt
06 3 1 6 3 6

Page 1/4
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CORRIGE TYPE DE CONTROLE N° 1 « INFORMATIQUE 1 »
UNIVERSITE 2 -CONSTANTINE- DEPARTEMENT DE TECHNOLOGIE, ANNEE 2014_2015

PourN-=4
Nétape | N R P I écran
ot 4 / / / / 0,25 pt M
o2 | 4 | o | /[ / g
07 q 0 [ | erreur, le nombre est non désiré’ 0,25 pt (e J
PourN=5 -
Nétape |N R P ! Ecran g
o1 5 / / / / -
02 5 1 / / / 0,25 pt ‘E
03 5 1 1 / / £
04 5 1 1 1 / .e
25 5 1 1 1 / 0,25 pt
o4 5 1 1 2 /
o5 5 1 2 2 /
04 5 1 2 3 /
05 5 1 6 3 /
o4 5 1 6 | / 0,25 pt
05 5 1 24 4 /
04 5 1 24 5 /
05 5 1 120 5 ! 0,25 pt
06 5 1 120 5 120 0,25 pt
PourN=6
Nétape | N R P ! Ecran
o1 6 / / / / 0,25 pt
02 6 [ / / /
07 6 0 / / erreur, le nombre est non désiré’ 0,25 pt

2. CET ALGORITHME CAI.CUL LE FACI'ORIELL DES NOMBRES IMPAIRES (0,5 pt)

Exercice 3:/*/
Algorithme moyenne

Variables :
N1,N2,N3,N4,N5, moy :réel @

Som : entier
Début

Ecrire (*faites entrer les i ' de l’etudmnt’) -

Lire (N1,N2,N3,N4,N5
0,25 | ) Som « 2+3+5+4+1
Moy « (N1*2 +N2*3+N3* *4+N5)lsom
Si Moy >=10 alors
0,25 > Ecrire (“admis’)
Sinon
Si moy < 8 alors

Ecrire (‘Aioumé’)

@ sinon
Ecrire (‘Repasse’)
Finsi

solution des exercices de Contréle N° 1 de module




CORRIGE TYPE DE CONTROLE N° 1 « INFORMATIQUE 1 »
UNIVERSITE 2 -CONSTANTINE- DEPARTEMENT DE TECHNOLOGE, ANNEE 2014_2015

2 eme solution
Algorithme moyenne
Variables :
N1, N2, N3, N4, N5, moy :réel
Début
Ecrire (*faites entrer les notes de Petudiant’) @

Lire (N1, N2, N3, N4, N5)

Si Moy >= 10 alors
Ecrire (‘admis’)
finsi

Simoy <8 alors
0,25 ¥ Ecrire (‘Ajourné’)

i
Si moy <10 et moy > 8 alors
[ Ecrire (‘Repasse’)
Finsi @

Fin

| Exercice 4:/*Tableau*/(4 points)

1" solution
Algorithme valeurs—Paires—pos 05
Constantes
N =100
Variables :

Co, i : entier

Tab : tableau [1. N] d’e il‘i -

Début
Ecrire (‘faites entrer les elements-dy tableau’)
our i allant de 1 a N Faire
r Lire (Tab[i]) -
| Fin pour

L \

( 0,25 ) Co€& o
Pour i allant de 1a N Faire

Co& Co+1
Finsi

Fin pour
Ecrire (le ‘Nombre de valeurs paires et positive est:’, Co)

Si((Tab[ijmod 2 = oiet iTab[;} >0)) Alors

FIN




CORRIGE TYPE DE CONTROLE N” 1 « INFORMATIQUE 1 »
UNIVERSITE 2 —CONSTANTINE- DEPARTEMENT DE TECHNOLOGHE, ANNEE 2014 2015
2 *™¢ solution (sans utilisation de constantes)

Algorithme valeurs-Pairespos o
Variables : —

Tab : tableau [1..100] d’entie e
Co, i : entier °
Début

Ecrire (‘faites entrer les éléments-dy tableau’)
our i allant de 1a 100 Fair
Lire (Tabli])

Fin pour

‘ 0,25/ > Co& o
Pour i allant de 1a 100 Faire

A Y

Si ((Tab[i] mod 2 = oiet lTab[n] >0)) Alors

Co€& Co+1
Finsi
Fin pour
Ecrire (le ‘Nombre de valeurs paires et positive est:’, Co)
FIN

Remarque :

On ne peut pas donner toute les solutions possibles, il faut lire
attentivement la solution de Pétudiant Par Exemple :
¢ On peut mélanger dans Pexercice 3 L’utilisation de Si et Sinon
e On peut remplacer dans ’exo 4 Pinstruction POUR par TANT QUE
ou REPETER. On obtient donc :

e 1 Q2D

TANT QUE I < N Faire

i (Tab[i] mod 2 = o)et (Tab[i] >0)) Alors -
o0& Co+1

insi

1 €1+1

Fin TANTQUE

Page 4/4

informatique 1

solution des exercices de Contrble N° 1 de module
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M
Université Des fréeres Mentouri Constantine

2014/2015 Département des Sciences et Technologie 1ére année

Corrigé rattrapage : Les Métiers en ST
Partie Génie Mécanique

Question N° 01 (05pts) : Choisissez (cochez) 1a bonne réponse?

1. Le sciage est une technique de découpage: (1pt)
Mécanique
[ ] Electrique
[] Thermique

2. Le casque protége le crne contre : (1pt)
[ ] Les rayons de l'arc électrique
La poussiere
Les chocs

3. Les interventions préventives servent I’entretien du matériel : (1pt)
[ ] Apres la panne
[] Avant la panne
) Apres et avant la panne

4. Le métier désigne : (1pt)
[ ] Connaissance générale des normes
Connaissance approfondie de la mécanique du solide et des matériaux
Le degré de maitrise acquis par une personne

5. Le cintrage est un procédé mécanique de déformation: (1pt)

D'un tube ou d'une barre
D’une piece trés mince
’ L ~ . k) .
D’une piéce conique ou prismatique.

Question N° 02 (05 pts): Répondez par vrais ou faux ?

1. La fabrication mécanique est I'ensemble de techniques visant l'obtention d'une piece ou
d'un objet par transformation de matiere brute. (1pt)

E] Oui
E:l Non

2. Le tournage consiste a obtenir de pieces de forme cylindrique et prismatique. (1pt)

[ 1Oui
E] Non



3. L’emboutissage est une technique de fabrication permettant d’obtenir, & partir d’une feuille de tubes.
(1pt)

[ ]Oui
~J Non

4. Le moulage consiste & placer un matériau (liquide, pate, poudre, feuille, plaque.. .).dans une
matrice. (1pt)

[:] Oui
[S] Non

5. La tache principale de I'hygiéne et sécurité dans l'entreprise est de protéger la capacité physique du
travailleur des risques d'accidents. (1pt)

E} Oui
[: Non

Question N° 03 (05 pts):

Le contréle qualité permet de savoir si les produits ou les services vendus par l'entreprise sont
conformes ; Expliquez et montrez le rdle du contréleur qualité pour garantir la conformité des
produits ?

Le responsable controle qualité définit, met en place et organise des plans d’actions pour garantir la qualité
des produits d’une entreprise.

Le ole du contrdleur qualité est déterminant pour garantir la conformité des produits et des fournitures et de
ce fait, garantir la qualité livrée au client. Ses missions sont multiples : définir et mettre en ceuvre les
différentes procédures garantissant la qualité des produits, suivre le controle des matiéres premieres, des
moyens de production, des produits semi-finis et des produits finis, participer a l'amélioration des procédés
de fabrication, de I'organisation de la production et des équipements productifs. (1,5pts)

Pour cela, il :

Contrdle les matiéres premiéres entrantes (0,5pt)

Planifie les analyses (0,5pt)

Coordonne ’ensemble des actions qualité (préventives et correctives) (0,5pt)
Suit avancement des controles des produits semi-finis et finis (0,5pt)
Résout les problémes qualité quand ils surviennent (0,5pt)

Etablit les fiches d’anomalie et de non-conformité (0,5pt)

P

Valide les produits finis (0,5pt)



s}

2015.04.9 (ST) - uajyuwa_mmya
ialg Aol Bl </ I slaass —Stiad gadadl )

a-..‘“‘-“\n‘-éhuj 52Te';55Ba;g4PO ;gO )-"U-'-“ u-lﬂ:‘

s

aliall (e eaie U8 33 (1033031925 1.9 ev 5 €3l yuabiall (en) sl g e o st -2
(en) A ¢Sl e Al Lol ASl

PRI L PN ZB’ZAQ\J.A;\-MQSA 3
;Q\QA‘:\J\B;AQAL}SJ Zg_'m.ﬂ\;.\a.\\g;a_
Tl Ao sanadl 553,50 o B2 2A
(=3 5E1) o Bl B0 Tl B3k i 5 iSH &3 4 7B
By o) il Al Cus 00 7B ZA Capaind) g OB -
0 6 ad o
P> MX +BT+ AEN S Jeilh (8 —
Xa_y’\jll's\‘,ﬂz, 5 A > —
’ .2.5mn g_;j\-m-} 1530P o U8B —
(¢S 359) 2pCi AN Lidlad yhusill e 32l No Ayt YY) aae
W\lﬂiﬁl\o.\eﬂh\_,dlmmﬁ\@hl?ﬁ lomn)JJAAaqoM Jjau_,l“:\_gcu.a NZ__G.C\A\LJ\'\.\L ;..MA\ _—
0P shusil ge 10% e On) sl o
]
Q6 S oy palil

4848 A° ‘5_3\.ugBalmer3_\uJuq§Q=\=_.‘,).\*JlEJq ool Slaniy) Cigle Ja glad Y g_.s_,.n-“ Jslall s W) *

1 uC i=3.7x 10" dPs

Aldal s B (U.a\.g.ﬂl )‘,;;.-..\lm G u’*-’"‘h sl cwnt 5 (= M ) il el JEEY! 20—
s Aide <3S 1o Ll 43S 5 Z il saal) 22a, FPRRIN R N X" 3 gun gl (S8 —
Ei=217.6 ev

(1o 2 ) oo gl OB 250 e el AE A Gl —

e=16x10"7°C , me=9.1X% 10%'Kg * h=6.62 X 1075, Re=lllx 107m" ks



&Qrb 72j ey 54 s (49'9 5’1)”{‘”7"’ F i bjﬁ“
— ARV ‘ j ’ AR
&G ag) o [P
S nys () i G |9 [ieeen
¢ C ' Y | ' . - , (@ (e
15 ¥ 7 < ‘@ o e Mg | b ﬁ@)é-ﬁfﬂd‘
— - - Wit o - . . T
TP 3K B sE, T PO o Ta 6|0 6
v A S Jo -
A N\ ( P Ne o Lwe 0/1800‘«15 LY fﬁ(r:(‘iglldff)lfg_é/r‘;’
o = L= N, = T
N T
j): %— > A = AT _ 7‘,#4:‘.\450 | e /\'/i:}il
RPN AT Lo (o, b ) Uil ~
S F g DT R

@3N, e lo) s (TL)WM (%) 5‘5'\,

| MuL««b 5 ' , ’ /& -

¥ Aowmy —% £ T y fy/"cl..uwégqj?o) L::;J ol F‘&’;UZ

AN = Al Q—Xt ~ _ e , -Qq(l%bev\ggy.{’fﬁq ,Q—;us}

. AT R R T B S S o

=Y ~»oY yoe . .
VA S Mt g0 F (el N> U ) > () ()

\;/? 76 pR i
3,0y , ‘

308 (‘p) 610-3—3\?%;35,:" c:L,w / 4,99 ev 1,9 4,<ieo
SR P L & 224
a0 50:,40‘6 P '—a-’(‘fm é—/*(:m;/ 5) 9_&‘\ ‘

: L5 = Lffq « (o d‘ TR |
b3 e %4\ k54 4d 50 F = %9®
- A S ddal) o B
gy (035 )2
Ve w SNE ::>%Bswe‘}34 3P 2215
- « & (e
= é:I A Ve A A)C;d,»;j)\ﬁ_l.]
o o Ly NV A a;w(,g'B , t:? oL e
sefs ::>7 Lz s p— ;é}Lé);o;?d'egdbjuuj)?(B}A)
~ [w} »? e . , ’ VAN I:\
vz 3 d\‘mb’:ﬁ) a_X OP_)—O-J:’ 5
- A5 400 4B ',—5?74“9’4 &>
g 73,’5/‘3 - 90 = |t ‘9[39"3"‘!0} 4:::‘5;/’ (%/5‘)9{:&@ )

2 XK S84 5 PPy 2 251
2, 6Ll

i

o~
AN a. 3

Ci 7 , oo



(e A |
. ) r‘l - \ ;!
Yels 3o

)Lq_,aq)i/f/zj

“44'Z_Li

-

A
' 'K; £\4 [i’"L-V‘ L\’ '
. ij

’1-:«9, f'")s’ lfﬂfﬁ(u

@I (e o ) taltinly 0w

A=l ]
)oé m ‘S<%=> = 44, io (i)
= /7= O,Z;‘Salo ey b
; X M
o~

L o 24?‘7‘[ £ eV
2 0

£ = _22 £, 7 [
= 2FEb=NBA2 5 Z A

C
vLL
N s, !

X
!

bf /1//)';

= wleino




2015.01.28 (ST) - o )36 udh— | el Al

heal § sl jdaall I slaall clada)

!hlﬁ 10) «Js¥ L E" }

LV Leila (8 (33) 118, 9AU, 90Th, 27Ce pabiall i ]
aic S (Gara e o) (daa) Ailadl y (L) Ao ganall ,(M‘)BJJJ‘L}AJSJA:.;@})SQY\@_}):M ik

iiya Lol lglla (3 D ,C, B, A ol S22

Paq oM sl G4 le <l sl 340 A
N4 seaa 51K 350 M o< B
I, e saaall 565,50 B < C
4d" = P AN an) S i D

DsC,B ,AQAJSXZL;KJHMU;;

e JSI ) it Y B Ll (s

(en) Anllug Sl Sun e ((H A B, C) aliall G O 8

(ra)d_).ﬂ\)hﬂ‘uwua (D B )uu.\_)\.mnu.uu_)\.s
Elu-by‘u.\U\«S\Luaw(D B)u.l_).-a.\:.“u.uu_)\.s

= RV

(S 10) 1A e

Db caald Fy = 1,9 ep Akt 48 Goan pha o ki ] = 588 nm disse Jsh (S pladl ]
Cdrall ey yaiall g I ASH pall A gall sk anes]
(BRACKETT) Sl Al Galadl 5 H 50 8 Gelala¥l Cigls Jaglas amY e palt Johll G2
4040 nm s
Aludall 038 & SIS ldll AE Canal & (0 = mp) Gilsall JEEYH d2a
E, = —7,65 ev &S 4B 5 205 5 a8 2 oM 5 72X dgua g oued) pid 3
gt 5 puedl 13g) g Aia il XS 5 7 Aadl 2aall daf 2aa

.L\_).\.\;J_)J.\@J\ ‘A@J(B'-)S)ua.)-\ﬁﬂ]‘d‘-‘-u)j Ax-f-q AA‘,AHJJ.L:L_\M;‘ 4
(3 > 5) JEmY! (i) 1 gl & Ayrgs Ay O Rl Nl A8l 22 g 5
(Y Y ARa WS 1Y Eyaq By o s a6

=6,62.10™ s, m=9,1.10"" kg, Ry=1,1.10' m™" , e=1,6.10"°C 1.

¥



“Q”‘p\>€°\ B> ¢we e
3 31
M‘)UJL‘“" Jx\?ow{,q;wa) H L—w
mj ”LJJ" W) v())LQ—G_W'

w [ £ 4 | Wﬁiﬂ%

0 AR Ol-?ah.r*l) bﬁ%é—-‘),}[. %A’ (%]36 3{)3_5%_45 (@

La € L4 H<en BLumA s> B r@uo L3 dCupd o 2233 ’@
A 3B ® t, (xa;h,ou‘fgcgl%/” > 2= 84
2

— ” -3 3 . .
S (B D* ) A ek D m.«) 5 A wf = 2=39Y
D, rf(r‘] @ B-g mr} L,':,i * \ S aib]ds, L2
(31:‘1)5 LstqJLz,& S Wwé L/’ A" . CH & .Watf;"%-d"’
A ,

(5, 27y oL, 2 cof,yuu,,ccr

(()ev‘uafw aewu ob,,,ym G0V

o > A(3, %) peed
2 &ﬂw(gg ) i ’igc{,m)g

2B (4,Ts) > &

)1 1 ;
6,,4 q}fﬁi 340 (5,Tg)
S »

CoN (g, 5) (f“’fﬁ;"”;}/

Jo 53 t
2X! (o) 5o ud 5P s s 5q
] A
7 j(n}'*
DN Ty el (38, 5x)

. B\ U= @j’eca,
€ b}f\ £ 6},?%' | < A

5 6, Wl (:7

< =27 etk

5,/-%1‘(:‘(5)/\;‘)

ALY 44"'%' 6= 2=%3

)‘i B Y




(3%5) )Lw,w )\M /’“5

A5 4

1,443 '0}“1 = 4tm3 #)

A
)SCVL

= X\ =

K

. , -~ { ) p |
)\K-m) /\“F O:j_/H?L [U‘:{}:'_/;E;" %L%"Agdéioyj’
. 6 “
A= [ @ ve o & ms D)
* >\ L:i?’ﬁ.)_sgm.
>\ = ~_I:\ZT',}‘i Q"M———?“L’) )"L”:’JQ{’{JS
T P a "L,‘;lf- <‘:ﬁ » LU'QJ’/‘TL“/'
/f/\r)L‘U‘NJ"”’J”" . ‘wg),fﬁyrsﬁ—‘*i’“ay
1
>\H--?: )*“I /(‘ i—zﬁ”?ﬂv\'z— v\él
R 7t
S s 3A4y3 = /1.?,38?—/* tolfo-1o |
H - A - WL:‘SI@

A= & d), ,5‘ kaO ;CJ"%/Jl ,-DLA\ Q 4___%5) )‘}_Jq)‘)”
e —2% ¢ %—;’dfw‘“"""“"” %"
ght; —'_____(-4'3%): S ev 2)(-)"_}/,1;4’)//‘:@\
g( = -;_g:. (_43(6)::30,62\/ = _,)%-g "lL€'L

af

%mg

>‘=\’~a

DA BRIV AE



2015 Ju# 05 | 1 Lighidd (g 95k 55831 daula

' hal g Aelu ST1 il g asle |

(0 5) L et
JSaly [—1,1] sl Aamall T A83all Ja
Va,b € [-1,1], aTh & (arcsina — arcsinb) €N

sl Jle Fhy U5 as $Sal)

(©4) 2 cnad

E:R—R

R
xHE(x)“M o

jxwhnu‘c.li‘@a-mmﬁ‘»gxd@ad\ el 98 E(x) Cus

x €[-22] sV E O ) -1
Cddat O Jle S04 § jale S0 Snkl E A8 Ja -2
.E-1(E(Q0,2D),E(E~*(0,2D) . E~*(0,2D ,E(10,2D 0= -3
EoE e kel -4
(0 6) 3 Cupadl
ol LS e RZ 523 R? (o (i Gl f O

f(x,y) = (x — 3y,2x)

i 3 dimKerf & Kerf o= -1
sl e dimImf ¢ Imf o= -2
T & f Ja -3

(05) 4o
f) =4lx-2]+1 ol LS Gl f dall adall oS

f c.’t‘“ iy at Ao gane Df o -1
Adllae Aaf 00 f(x) Bk &SI -2
Aday) Jle Ty = 2l Lol 53 i f gl Oa -3



|

BEREIEA) ek P b Pz
| T ueb o

A 5 eI\

G Vadii aTa >4\l T Sl
Lo [-40 oo @ posd! KA

§

— o " ——

- }
by -/ ) l y“ /

(W?MGLWMCST‘A(A "—"—0):9@1%\;10\‘ MC%’MQ&\\\
@t{'/‘wb@'[q\ eony o Tla \3\3

-

e - ;s C\/ ‘\,L’ A7)
@(Vﬁlbe[“ﬂﬂ;a(l—'bt\qu%Q:\g-—; P wd | CK!’?{:S“

GBATeALT) i py im o b fpall 050

@ o | |9<.S~>(0AC%\':\Q—4’\C%9 EN D thwa ~anil>o

09 bTa® (mer: |

C") S ("‘&C&n b_one s Q) END i b_atc s q v o
@ 2D MChw a-anel

® b il e s

@ ﬁKV)\)\#\VZf M@

\



o) Voo e K oo Efn) = E tr)

Ly ue LR E
QY‘%,@'XEWC((X) (? —)%A’“ ) &)

| \M:JAC)***-)E
5(4&):5(4,2) ‘op ,
AT F 12 50 3=
P! ! & J/D‘.__d;‘-
Vyeir el | - £ @

7‘» &»J\y“\-’t}()@jws OP e edE
;U):’E‘”) EEE Bt JXF SRS (G- u&p\:,_

>Y = ¢ A€lf ]iofc el g1=E(x)
2D EM™ u/,ztm
(AR Cosd e 3 LG, pli Cu E.
| E(jo,z[) ;jélﬁ,5x6301[§ 50,4% -3
QE (30 2 ) X%e})? E('n) @]o,z)’_k,Jo LL
W EE Qo)) E(daud)=fou}, £ fwvzz) )= Eht)




3 arll
k@i S—sd A
05 Keg- %(”)eﬁ £ (1) = Oo)g
@ < - { 'nj)(”,lf | (- 3y, ax oo)}
Kb"f :’jj (ny) ef / X-34-0 A zho}
@l@\i :% (xy) &lf [ o= o /\j-_’_olk’

@ \@,\;{ :Q(OIC’)\’ SN M&\_ﬁ:o : @
.

. T st -2
@9 Lot = \) 1004 | () elff‘y‘}
O{A?A/ j:.m { 'X-%),{n/@:ﬂ (,/k,)}

@ \ \M\)F\) 6’% K&j{\_o‘ml_wf

=) Cl“ﬂ«,bw:f AGIR ~ i K I o
{ = O\V\zwﬁmi_, —f

6250 e e= o0 +M:/£‘L N Y g

L/,(., J)—fd\/’/)—-



@ Y= J 2k f[x-ef s ol

Q‘)’A‘/{ PRI ST Y (_,,__Jg#ﬁ(x) cu 2

'1}/ p.) pr/‘

| %~ < s 7 X2 V-t w2
= 2,1 : . . /
-2 PR ARG (x): m""‘)KZ
q S
O« y. s 7
1%, x=2

1Ly skl o A Ziu\ 3
DAL o i e (SUh SV s — S
L)

2 - -1 W~ 71, . R ,
) 4o f0£0) 2 Aot O i IR YR

g ) -2 1%07(—-1/

@ v ﬂﬂ’ﬂq/);f/’: Vo - L/&(sz |
m.-g'L N2 WD N -1 X-aZQ%é(ma-Q
A

i ‘i.
7

), 460-L0) P, (3w -4 p, :;:Z
Dk O
e L Al G EE R

g, ALy p. 44




ST1CLII § pgle & Sda pla 1 ighind dnaly
' FWARY IR 2015-2014

1oy M) b b J ¥ pualduadl Jg¥1 GlataV)

& 03) Ja¥) Cpaill

; Cya R Jiadl le R3 eladll elaill o F de ganall oS3
E={(xy.2) ER}\ x—y =0}

CR3 (e o elad cbad E O Gl

(£07) AUl gy el

(S R3 523 R3 Oe i prall f Gl (541

fx,y,z2)=(x—y,y+2z0)

qood f Gukil O On 1
.dimkerf a Kerf ay .2

.dimImf AImf aay 3

(Jlo) § M £ Gulill o 4
(& 06) Sl oy yaill
LS [—2,5] Jladl e 8 yadll ) £ oS3

x2+2; x€[-20]
flx) = 2x—1; x€]0,2]
x+1
— ; x€[25]

*’Omcﬂmfd\ﬂ\dh"OmM\.yfd\ﬂ\dﬁdh !
¢[—2,5] du\u_\ac)uuafd\ﬂ\dh 2
¢ 2 aic WY\dﬁfd\JMdh_E.

5 04) &l gy pail
s Cun Aagd M A5 s jheall e (8 Ll 1538 O Ol g 5 f OSS
F(xX) = ap + x + ax? + azx® + a,x* + 0(x*)
g(x) = by + x + byx? + b3x® + byx* + 0(x*)
dimyLo(f. g) (%) il & (. g) (o) @il dnd W A S shaall Jlgx (el Al an )

e



'Au’} Lo pll ¥

N G 2

(i) [ 0-0-0](009e € L% E4 4

Vet ,BelR VX, Ve E
9,5

I O(X\—ﬁy;: °<(3\4)912,l%3)+j3 (jn’:j_t\j?,\
2(“14* $J4\°ll1f ?jgjd ¥ S;J 3\ -0

{ :L;s;%ecsTo,.@,§°\*ﬂg Ot
(¥ “rf3n) - (o EUAEE
jb('x/\*ﬁjf@ Xt ‘gj\fc(x +Pj “x’ﬁj

)| ol xwu—j)

(239 - X= 0, ) €E 5 -
€9 Y=Ugp)ee 5 9,

‘\’\’2)
¢ —

N by



RNy 3" NS VC -\
Yy

o i 4
@\,. W‘jze\R;VX,yélé:#szqzﬂ:ozj(X)»fS’}(Y)
l L2 o e

3
‘Vldlﬁé‘ﬁ; VX( Yéf? '
RS RGN TEER]
| :i(d’)(/‘ \—@4) oL 4 ngg O(O;ﬁ%‘b

iq}?:(@%J'H«)'(‘“U%v))(‘““gﬁ‘l)ér (493{’(?73)9

LBy By gy,

= (QJ')&'—D(')(U 2 ¢ ')S—-(—O('X

3 9x(By- B ByxBe, (O
ASIET 49+ Py 99,09
= 0(1 (')(4'%1)13) t )?‘f (;‘54, jz,’j3)
!&‘?(X) + R4 (Y)

~ 'y k%;ﬁ;f (%’Z}J})a?}I—f-(x’jlb)s(olo’o)l(
, :_z (x,j,’%\ en??/ (%-9,942,9) 5(90/‘5}




Y :

A\?w\ \l@\__g S 177‘, L

Ke\i:\(w,j&b ER’| 2 =y AYy= -5%

:{(3'3'-3) |y eRy
;\ A(AA-4) ] 9 e\f?}
@\ wKed o [ (4, -4)
UA ar ) ol (3 LE SlaZ h% «)} e
A s Z{W‘ S Jj“ K”\i o fﬁwy

S (D gnd Il d/"*” j “)}
5S ) ... AMK = A -
@ M& :}_"‘iﬁ_}ﬁ_\-

@2 j—h—‘ﬁ;‘?ﬁ(*d,%\e'93)@ly,3)6\93}
) =)0y, 1y er’)
A?Amimj )‘_7'9.\;.
e VA o)
|
ot = 650359 g e}

/\} (4'0103*"1 ’414&0") \'2( 014'05 K’h%ﬂé\f’)?




J . \Mi ) , \)(4490»("1"(0){('414,%’0\1%‘
GlEon @b Jsiw?! Gy

Jss\ (4 A o) (’9(4(0!0)*(0 L e

\«Lr&wjé(/\o,o) (214,9) \ QMC} O\L,Q sl vé
() Gl L h Lk alifuws f(,{,qo),((,,,fo&%‘
S ) 5 ) \
TR S Ol s ‘j‘\re)@“‘é
@ O\\?\v\f—wﬂzz@
A0 i)\

O AR e Keud 4 d3a T
= A\/w\ﬁwj AVW\ \? A\'\/v\ \{@\‘f-

52\ a4 &= Kefiead)] uw)

Af//ff\*o*)ié—; fMi+lQ3 SR,
G e 3




%o
D+ ha f) = Ao 252 = 2

X—> 2 A0

K5 “

’fa& " o -

%_gﬁo'( )+ i{%ﬁw
@Je)lwb\g\}p# ﬁuus Ll

<’>(O»"3>W““"f§ »

Cm&ll\_)\)i()‘&%u)d)},d‘}u‘é‘b

' { J’*’J‘”’W
d\é\o»d

£, d\;\@wwu\g[zﬂ

o Q?'/M,o prb
@ /PM J@M a“?b me 263 -3 gfiz\ ?Ueub {9 >
ALY n3St n-z wa}b)

GO ﬁm"“‘“
A —\ -t
:ﬁg"’—.’&—\—‘)"’;‘z/ |
NS oa al F




o owmem S o S

bof A \
@0 - 4 ERERTE
-2

714)?/ Nn -2 n—%'z,

O ﬁw 46‘3 16 #J&M i(%)fil)

"D n-z AD .

5 1S ) & s Q\;-/-A;ud@} 2N
1 o




